

黑龙江日报



2017年6月18日 星期日 丁酉年五月廿四



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版 第22963期 今日8版
邮发代号13-1 国内统一刊号CN23-0001 东北网: www.dbw.cn 黑龙江新闻网: www.hljnews.cn



习近平向2017年金砖国家运动会致贺信

新华社广州6月17日电 2017年金砖国家运动会于6月17日晚在广州开幕。国家主席习近平致贺信,对运动会的召开表示热烈祝贺,向参加运动会的各国嘉宾、运动员、教练员们致以诚挚的欢迎。

习近平指出,我们期待着以今年9月举行的金砖国家领导人厦门会议为契机,推动金砖国家人文交流合作取得新成果,为金砖国家合作夯实民意基础。

习近平强调,金砖国家体育事业发展各具特色。本届运动会将为提高运动员竞技水平、普及传统体育项目、推动体育事业发展、促进人民友谊发挥积极作用。希望运动员们发扬风格、赛出水平、创造佳绩。

就科尔逝世 习近平向德国总统和总理致唁电

详见第八版

高科技领衔“主演” 实体经济“惊艳”盛会

□本报记者 桑薇

能的制造业方向,以及如火如荼的合作热情。

绿色是方向 环保理念深入人心

如果说前三届的中俄博览会上,绿色环保是一个值得讨论的话题,那么在本届展会上,如果不具备这一特征简直毫无存在感。

锅炉,很多人眼中的创造污染的元凶。可是在机电展区采用低氮冷凝技术的红光锅炉让不少客商青睐。“这款

锅炉今年年初研发成功,氮排放量每小时低于17毫克,低于每小时排放30毫克的环保锅炉标准。”工作人员韩萍对记者说,现在环保已经深入人心,红光锅炉的研发也紧跟市场需求,别以为这样的装备产品不吃香,开馆第一日上午红光锅炉就接待了百名访客。

距离红光锅炉不远处,一个名叫集装箱别墅的房屋宾客盈门。这个由哈尔滨盛华环保科技有限公司生产的拼装式环保别墅价格十

分诱人——60多平方米的集装箱房屋售价只要26万元。

“我们采取私人定制的方式,每一栋别墅都是在工作室设计好,然后在车间按照图纸,采用环保工艺制作。一个别墅生产需要7天,现场拼装只需要一个小时。如果想要拆掉,找个木工按照连接点拆开,用一台17米长的车就能装车走。”总经理王长春说,这种别墅由于环保特性受到很多景区欢迎。还有些任性的玩家,走到哪里安装到哪里,随意小住。

便捷是目的 高科技产品打上龙江印记

当今的生活科技无处不在,带给我们的是更便捷的生活和更酷的体验,既可以上九天揽月,也可以千里江陵一日还。在老工业基地转型升级的今天,我省着力向高新技术成果产业化要发展,B馆很多“高大上”的产品都有龙江印记。

飞成功的C919大飞机模型载誉而来。现场工作人员介绍说,中国商飞与黑龙江缘分颇深,中航哈飞、哈广联、东安、哈工大、哈理工等企业高校分别承担了大型客机的相关研制任务,为C919研制和成功首飞做出了重要贡献。中国商飞公司董事长贺东风表示,中国商飞将以此次博览会为契机,以大型客机项目为牵引,进一步走进黑龙江、融入黑龙江,共绘我国民机产业发展蓝图。(下转第八版)

全省唯一一个第三批国家低碳城市试点县 逊克 项目建设 转向“绿色”“低碳”

本报讯(吴德恒 记者李民峰)作为全省唯一一个第三批国家低碳城市试点县,年初以来,逊克县以项目为抓手着力加快低碳产业建设,助推新型城镇化进程。今年将实施63个重点项目,总投资达19亿元,现已有12个项目开工建设。

低碳农业是绿色低碳产业板块中的重点。几年来,逊克县在发展绿色有机农业、推动农业生产方式转变、打造农业品牌上下足了功夫,目前种植无公害、绿色、有机农产品达178万亩,申请绿色、有机食品使用标识5个,完成“逊克大豆”“逊克南瓜”等地理标志注册。利用省强农机合作社社辐射带动作用,落实农业“三减”试验示范基地40个12万亩,种植非转基因高蛋白大豆80万亩,完成测土配方施肥面积200万亩。今年北京三聚环保新能源有限公司计划投资9000万元,在逊克县实施年产5万吨炭基复合肥厂建设项目,预计年底前完成建设任务,并投产达效。

砥砺奋进的五年·龙江答卷

学习创业 独立创业 孵化创业

龙江大学生创业者的前行历程

创业梦。

活力龙江 让大一新生走出校园

2013年,刘浩然从新疆考到黑龙江,成为东北林业大学一名本科生。

这一年,哈尔滨地铁一号线开通运营,极大拉动了哈尔滨经济社会发展。“一到哈尔滨,我就被这座城市活跃的商业气氛感染了,从我入学开始,就看见学校附近商圈入驻

的品牌月月增加。我不想窝在学校,希望走进社会。”刘浩然说。

于是,刘浩然决定做兼职,他从送餐员、发传单、服务员这样的体力活做起,直到一家外企的兼职销售经理。虽然辛苦异常,可刘浩然却乐在其中,他说,“只有这样,才能更了解社会,这也为我后来创业积累了经验。”

就像刘浩然通过社会实践来为自己积累创业经验一样,

我省从2013年提出要用创业拉动就业,并开始大力推广黑龙江大学、哈尔滨工业大学以及哈尔滨工程大学的大学生教育及实践基地,为近几年大学生创业博兴奠定了基础。而这三所学校,也在2016年被评为教育部首批深化创新创业教育改革示范高校。

创业龙江 让大学生变为创业者

2014年被誉为“中国创业

元年”,在省政府工作报告中,提出要不断创造条件,支持创业。

这一年,刘浩然注册成立了哈尔滨小红点科技有限责任公司。“那时想创业,一方面是因为参加了一些创业课程,有了些理论储备。另一方面国家、省里和学校都比从前更加鼓励学生创业,创业的人越来越多,让我心向往之。”他说。

(下转第六版)

首届中国绿色产业博览会 将在七台河举办

本报讯(记者文天心)大型绿色产品展销推介活动——首届中国绿色产业博览会将于8月18日在七台河市举办。

中国绿色产业博览会由中国商业联合会等主办,七台河市政府等单位承办。中国绿色产业博览会旨在传播绿色发展理念、倡导绿色生活、推广绿色产品,将搭建线上线下双平台,为全国林产品等绿色产品提供公益的展销平台。线下将设10万平方米的标准展位,展示文化、饮食、娱乐、家具、建材等绿色产品,汇聚全国名企、名商、名品。线上将建立网络交易平台——“绿色中国网络电视绿色商城”,目前,来自黑龙江、浙江、四川等地的绿色产品已经签约入驻商城。

互联网预选机动车号牌 全面开通

本报讯(记者那可)近日,记者从省交警总队了解到,为进一步落实机动车号牌管理改革,推广应用统一选号系统,保证号牌发放更加阳光透明、便民高效,省交警总队按照公安部统一部署,全面实施互联网预选小型机动车号牌工作。

据介绍,注册用户可以通过“黑龙江省公安厅交通安全综合服务管理平台”(hl.122.gov.cn)选取号牌号码。注册及选号的方法、注意事项、流程等,可以访问hl.122.gov.cn“办事指南”栏目查看;各交警支队服务电话可在网站右下角点击“平台业务咨询和技术支持电话”查看。网络注册不成功的用户可到当地交警部门窗口注册。

交流合作 共赢

第四届中俄博览会和“哈洽会”进行到第3天,在各个展厅内,中外客商抓紧时间洽谈交流,洋溢着诚挚友好的气氛。 本报记者 陈宝林 高明摄



俄总统驻乌拉尔联邦区全权代表霍尔曼斯基赫

我们带来千亿卢布的投资项目

□文/摄本报记者 贾红路

15日零时,俄总统驻乌拉尔联邦区全权代表霍尔曼斯基赫一行抵达哈尔滨,参加第四届中俄博览会和

第二十八届“哈洽会”。乌拉尔联邦区位于俄罗斯亚洲地区西部,包含六个州,分别是库尔斯克州、斯维尔德洛夫斯克州、秋明州、汉特-曼西自治区、亚马尔-

涅涅茨自治区和车里雅宾斯克州。本届博览会乌拉尔联邦区有四个州参展,其中车里雅宾斯克州还作为本届展会首次设立的主宾州参展。15日傍晚,霍尔曼

斯基赫在下榻的酒店接受记者采访时说,此次来到中俄博览会,乌拉尔联邦区为中国的投资伙伴们带来一本非常全面的投资手册,这本手册涵盖了乌拉尔联邦

区所有六个州的招商项目,非常欢迎中国伙伴来乌拉尔联邦区投资发展。

霍尔曼斯基赫对于中俄博览会非常熟悉。(下转第三版)



高端访谈



马来西亚中华总商会署理会长林锦胜

黑龙江潜力巨大商机无限

□文/摄本报记者 黄春英

在商言商,采访马来西亚中华总商会署理会长林锦胜,听到他谈的最多的词是“商机”。飞越大半个中国,

第一次来到中国最北的省份参加中俄博览会和哈洽会,林锦胜和他率领的53位马来西亚华裔企业家,满怀希望来寻找商机。

在林锦胜眼中,黑龙江这片神奇的土地蕴藏着巨大的潜力。他告诉记者,黑龙江作为中国东北部边疆省份,自然资源丰富,在中国“一带一路”建设中扮演着重要“角色”,已成为联通东北

亚经济圈和欧洲经济圈的桥梁纽带。中俄博览会和哈洽会以其国际化的广泛交流与合作受到世界瞩目。马来西亚要积极融入“一带一路”建设,就要借助中俄博览会

和哈洽会这个开放与合作的平台,拓展中马双边贸易与投资合作。他还希望以中俄博览会和哈洽会为桥梁,寻找与俄罗斯工商界交流、合作的商机。(下转第三版)

整顿机关作风 在行动

省公安厅 为发展创造 安全稳定社会环境

本报讯(于金玉 记者那可)近日,省公安厅召开推进全省“两学一做”学习教育常态化制度化暨厅直机关作风整顿工作动员部署会议。会议要求,全省公安厅特别是厅直机关各单位要深入贯彻落实全省推进“两学一做”学习教育常态化制度化,和省直机关作风整顿工作会议精神。市地公安机关要在当地党委领导下,结合实际,迅速研究推进本地的“两学一做”学习教育常态化制度化和作风整顿工作。

会议强调,全省公安厅特别是厅直机关和全体党员民警要从政治和全局的高度,以更高标准、更严要求,扎实推进学习教育常态化制度化,深入开展厅直机关作风整顿工作,真正把不良风气扭过来,把新风正气树起来,为黑龙江全面振兴发展创造安全稳定社会环境。会议同时对《黑龙江省公安厅厅直机关作风整顿实施方案》作了说明,并印发了《黑龙江省公安厅厅直机关推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作方案》。

省检察院 “五个好作风” 推动整顿活动

本报讯(记者那可)近日,记者在省检察院召开的机关作风整顿活动动员大会上了解到,为深入贯彻落实省委关于开展省直机关作风整顿活动的有关精神,加强省检察院机关作风建设,省检察院提出要迅速形成勤于学习、严谨细致、勤勉高效、务实担当、严格自律“五个好作风”,并对机关开展作风整顿工作进行动员和部署。

会议指出,机关作风整顿是全面贯彻落实省第十二次党代会精神的重要保障,是转变机关作风的迫切需要。省检察院机关全体干警要正确把握作风整顿活动总体要求和目标任务,重点围绕立规矩、转作风、提素质、树形象开展机关作风整顿活动。

会议要求,要坚持问题导向、实践导向,突出作风整顿重点,着力整顿解决省检察院机关水平不够、能力欠缺、粗枝大叶、标准不高、效率低下、工作不落实、担当精神不足、不负责不碰硬、不讲规矩、纪律松弛等五个方面的作风问题。